Стартував онлайн-курс з протидії булінгу в школах

2 квітня 2019 року в Україні стартував безкоштовний онлайн-курс "Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти", створений за ініціативи Міністерства освіти і науки.
Курс орієнтований на учасників освітнього процесу, але пройти його може кожен охочий - він відкритий і доступний цілодобово. Курс також стане у пригоді всім, хто хоче дізнатися про причини цькування, про те, як йому запобігати та правильно вирішувати конфліктні ситуації, пояснив очільник Миколаївської юстиції Роман Возняк.
Загалом, навчання триває 80 годин - 50 теорії та 30 практики, проходити його можна за будь-яким зручним графіком.
Зареєструватися можна за посиланням (https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:MON+AB101+2019_T2/about?fbclid=IwAR1_zjtmLfS1NIwBGeikuTohaFR5RlquuG5SbSeNzo-Mhp24Agcx6CP8sp8). Там само можна докладніше прочитати про курс, укладачів тощо.
Курс складається із 5 модулів:
1. Булінг (цькування) як явище, його форми та учасники
2. Організація протидії та попередження булінгу (цькуванню) в закладі освіти
3. Діагностика булінгу (цькування) в закладі освіти
4. Протидія булінгу (цькуванню)
5. Профілактика попередження булінгу (цькування) в закладах освіти
Як повідомив Роман Возняк, мета курсу - навчити освітян розпізнавати ситуації булінгу та вчасно і правильно реагувати на його прояви в освітньому середовищі.
Курс допоможе опанувати базові практичні знання для роботи із ситуацією булінгу в закладі освіти та створити систему запобігання випадкам.
Усі лекції, завдання та форум будуть доступні завжди.
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