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Консультує начальник Головного територіального управління юстиції у Миколаївській області Роман Возняк

Автоматизована система виконавчого провадження забезпечуватиме онлайн-сплату заборгованості за виконавчим провадженням.
Зазначені зміни внесено наказом Міністерства юстиції від 16 липня 2019 року № 2165/5 «Про затвердження Змін до деяких наказів Міністерства юстиції України». Наказом оновлено Положення про автоматизовану систему виконавчого провадження (наказ Міністерства юстиції України від 05.08.2016 № 2432/5 «Про затвердження Положення про автоматизовану систему виконавчого провадження»).
Доступ до інформації зазначеної системи сторонам виконавчого провадження забезпечуватиметься через інструменти електронної ідентифікації відповідно до Закону "Про електронні довірчі послуги", а також через ідентифікатор для доступу до інформації про виконавче провадження, який зазначається в довідці про реєстрацію виконавчого документа та постанові про відкриття виконавчого провадження.
Система забезпечує:
можливість формування сторонами виконавчого провадження узагальненої інформації про рішення (виконавчі дії), прийняті виконавцем, із зазначенням дати їх прийняття та з можливістю роздрукування такої інформації;
доступ сторонам виконавчого провадження до документів виконавчого провадження.
Під час доступу сторін виконавчого провадження до інформації автоматизованої системи забезпечуватиметься можливість онлайн-сплати заборгованості за виконавчим провадженням. Під час формування запиту на онлайн-сплату відображатиметься загальна заборгованість за виконавчим провадженням з урахуванням стягнення виконавчого збору, витрат виконавчого провадження, штрафів, накладених на боржника за виконавчим провадженням, основної винагороди приватного виконавця.
