Як влаштувати дитину в позашкільну інклюзивну групу?

Консультує начальник Головного територіального управління юстиції у Миколаївській області Роман Возняк

Кабінет Міністрів України 21 серпня 2019 року постановою визначив порядок зарахування дитини з особливими освітніми потребами в позашкільний заклад та принципи роботи таких закладів.
Так, щоб дитину з особливими освітніми потребами зарахували до позашкільного закладу, її батькам або законним представникам треба подати відповідну заяву. До неї необхідно додати документи, які підтверджують наявність ООП (висновок ІРЦ, індивідуальна програма реабілітації особи з інвалідністю).
Відтак керівник закладу буде зобов'язаний створити інклюзивну групу. Він також має сформувати команду психолого-педагогічного супроводу, до якої повинні входити педагогічні працівники, адміністрація закладу та за потреби інші спеціалісти. Ця команда повинна працювати над розробкою індивідуального навчального плану разом із дитиною з особливими освітніми потребами та її батьками.
Важливо, що для старту роботи інклюзивної групи заклад позашкільної освіти має відповідати таким вимогам:
- архітектурна доступність будівель, приміщень та прилеглої території;
- підтримка принципів універсального дизайну в сфері освіти;
- відповідна матеріально-технічна та навчально-методична база.
Їх мають забезпечити адміністрація та засновники закладу.
Крім того, 21 серпня 2019 року Кабінет Міністрів України прийняв постанову щодо продовження тривалості навчання на 2 роки школярам з особливими освітніми потребами.
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