Учасники бойових дій зможуть отримувати соціальну стипендію після 23 років

Консультує начальник Головного територіального управління юстиції у Миколаївській області Роман Возняк

Кабмін розширив категорії одержувачів соціальних стипендій.
Відповідну постанову Кабміну "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 № 423 («Про затвердження Положення про Міністерство соціальної політики України») і від 28 грудня 2016 № 1045 («Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів»)" прийнято на засіданні 23 січня 2019 року.
[bookmark: _GoBack]«Тепер отримувати соціальну стипендію зможуть усі учасники бойових дій, у тому числі особи визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, особи з інвалідністю внаслідок війни і учасники заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії РФ у Донецькій і Луганській областях та їх дітям, які є студентами ВНЗ» - зауважив Роман Возняк.
Також скасовується обмеження за віком (23 роки) учасникам бойових дій при наданні соціальної стипендії.
Крім того, встановлено строки надання підтверджуючих документів на продовження виплати соціальних стипендій і визначено право на виплату соціальної стипендії за минулий період, якщо несвоєчасне включення студента в списки, відбулося не з його вини.

